



## DEUTSCH 87212 CHARGE STATION™

Vielen Dank, dass Sie den Clip Grip Power™ für Switch gekauft haben. Bitte lesen Sie dieses Handbuch, um sich mit der Installation und der Funktion dieses Gerätes vertraut zu machen.

### Lieferumfang

- (1) Clip Grip Power
- (1) Micro-USB-Ladekabel
- (1) Benutzerhandbuch

### Merkmale:

- 3000 mAh-Batterie für das Laden Ihrer Joy-Con™-Controller sowie ein Smartphone oder ein per USB angeschlossenes Gerät
- Praktisches Festhalten Ihres Smartphones mit der einklappbaren Smartphone-Halterung
- Der ergonomische Griff verhindert, Ihren Joy-Con™-Controller in einen echten Controller.
- Eingebautes Aufbewahrungsfach für bis zu 7 Spielmodule und 2 MicroSD-Karten

### Erste Schritte:

Damit Sie sich mit dem gesamten Installationsvorgang und der Verwendung vertraut machen können, möchten wir Sie auf unseren offiziellen YouTube-Kanal für ein Demonstrationsvideo verweisen.

https://www.youtube.com/user/nykotechnologies

### Um den Clip Grip Power aufzuladen:

• Stecken Sie das enthaltene Micro-USB-Ladekabel in einen beliebigen stromführenden USB-Port ein.
• Stecken Sie das Kabel in den Micro-USB-Port an der Oberseite des Clip Grip Power ein. Die grünen LED-Anzeigen sollten jetzt blinken, um den Ladevorgang anzuzeigen. Wenn die grünen LED-Lichter dauerhaft leuchten, ist der Clip Grip Power vollständig aufgeladen. Es dauert etwa 3 Stunden, den Clip Grip Power aufzuladen, falls die Batterie vollständig geleert ist. (Fig. 1)
**Hinweis:** Sie können den Clip Grip Power und gleichzeitig Ihre Controller und jedes per USB angeschriebenes Gerät aufladen, das an Ihrem Clip Grip Power angeschlossen ist. Der Spielstil kann die Ladezeit beeinflussen.

### Um Ihre Joy-Con™-Controller mit dem Clip Grip Power zu verbinden und aufzuladen:

- Sie können Ihre Controller am Clip Grip Power auf dieselbe Art am Clip Grip Power befestigen und wieder entfernen, wie Sie Ihre Controller am in der Switch-Konsole enthaltenen Griff befestigen würden.
- Schieben Sie den linken Controller mit nach oben zeigenden Auslösern in die linke Seite des Clip Grip Power, bis ein Klick-Geräusch ertönt (Fig. 1).
- Schieben Sie den rechten Controller mit nach oben zeigenden Auslösern vollständig in die rechte Seite.
- Drücken Sie den Batterie-Knopf auf der Vorderseite des Clip Grip Power, um den Ladevorgang zu starten. Es dauert etwa zwei Stunden, um zwei Controller aufzuladen.
- Hinweis:** Die Controller sollten leicht einzuschieben sein. Falls Sie Schwierigkeiten haben, entfernen Sie sie und versuchen Sie es noch einmal. Bitte beachten Sie die Abbildung, um die korrekte Ausrichtung zu sehen, in der sie eingefügt werden sollten. Der Spielstil kann die Ladezeit beeinflussen.
- Um einen Controller zu entfernen, drücken Sie den Controller nach außen, bis er sich vollständig löst.

### Befestigung und Verwendung der Smartphone-Halterung:

- Suchen Sie auf der Rückseite des Clip Grip Power nach der Kunststoffhalterung und halten Sie sie fest, wie in folgender Abbildung dargestellt. (Fig. 2)
- Während Sie das Stück halten, ziehen Sie es nach unten und fort vom Clip Grip Power und es sollte sich lösen.
- Drücken Sie den Clip Grip Power herum und schieben Sie die Halterung wie hier gezeigt in den Clip Grip Power. (Fig. 3)
- Hinweis:** Der Kunststoffarm sollte mit einem Klickgeräusch einrasten, um eine feste Verbindung zu gewährleisten. Falls es nicht klickt, drücken Sie ihn vollständig hinein und bewegen Sie ihn leicht, während Sie leicht Druck ausüben. Sie sollten ein Klickgeräusch hören, wenn er vollständig eingefügt ist.
- Um Ihr Smartphone zu befestigen, ziehen Sie die Oberseite des Kunststoffarms leicht vom Clip Grip Power weg und platzieren Sie Ihr Smartphone in der Clip. Lassen Sie die Oberseite des Kunststoffarms langsam zurückgleiten, damit er Ihr Smartphone absichert. (Fig. 4)

### Loslösen und Verstauen der Smartphone-Halterung:

- Halten Sie die Kunststoffhalterung am Nyko-Logo, wie hier dargestellt. (Fig. 5)
- Drücken Sie das Nyko-Logo vorsichtig vom Clip Grip Power weg, bis die Halterung sich löst.
- Sehen Sie den Clip Grip Power herum, so dass Sie seine Rückseite sehen.
- Halten Sie die Kunststoffhalterung an der Unterseite, wobei das Nyko-Logo sich rechts oben befindet. (Fig. 2)
- Platzieren Sie die Oberseite der Halterung im rechteckigen Fach an der Oberseite des Clip Grip Power.
- Ziehen Sie die Halterung vorsichtig nach unten, damit sie sich auskuppelt und die Unterseite der Halterung sich auf die Rückseite des Grips legt (Fig. 6).

### Verwendung des Clip Grip Power als Power Bank:

• Stecken Sie das enthaltene Ladekabel (oder irgendein USB-Ladekabel) in den USB-Port an der Oberseite des Clip Grip Power.
• Drücken Sie Ihr Smartphone oder irgendein anderes, mit USB betriebenes Gerät in die andere Seite des Kabels.
• Drücken Sie den Batterie-Knopf auf der Vorderseite des Clip Grip Power, um den Ladevorgang zu starten.

### Aufbewahrung Ihrer Spielmodule und MicroSD-Karten:

- Öffnen Sie das Aufbewahrungsfach, indem Sie den Kunststoffverschluss auf der Vorderseite des Clip Grip Power nach unten schieben (Fig. 7).
- Platzieren Sie bis zu 7 Spielmodule in einem der Schächte in der Mitte des Aufbewahrungsfachs.
- Um eine MicroSD-Karte in ihrem Schacht zu platzieren, halten Sie die Karte an ihrem Haltegriff, so dass die Kontakte nach unten zeigen. Schieben Sie die Seite mit den Kontakten vorsichtig in die Unterseite des Schachts, dann drücken Sie auf die Karte, um Sie an ihrem Platz zu befestigen.
- Um eine MicroSD-Karte zu entfernen, ziehen Sie den MicroSD-Griff nach oben und weg vom Schacht.

### Überprüfen des Batteriestands:

- Drücken Sie auf die Batterietaste, um den von den vier grünen LED-Lichtern dargestellten Batteriestand zu überprüfen. Jede LED repräsentiert 25 % des Batteriestands, von links nach rechts.

### Fehlerbehebung

F.1: Die Controller werden nicht aufgeladen.

- A.1:** Stellen Sie sicher, dass sich keine Fremdgegenstände in der Schiene am Clip Grip Power befinden. Stellen Sie sicher, dass der Controller vollständig in die Schiene eingefügt ist.
**Stellen Sie sicher,** dass der Clip Grip Power aufgeladen oder eingesteckt ist.
**F.2:** Mein Smartphone passt nicht in die Halterung.
**A.2:** Die Smartphone-Halterung fasst jedes Gerät bis zu 10,16 cm (4 Zoll) Breite und 1,27 cm (0,5 Zoll) Dicke. Falls sich Ihr Smartphone in einem Gehäuse befindet, entfernen Sie dieses und versuchen Sie es noch einmal.
**F.3:** Wie hoch sind Ausgangsspannung und Stromstärke des USB-A-Ports?
**A.3:** 5V 1A

### Pflege und wartung

Bitte lesen Sie die folgenden Hinweise, um eine optimale Leistung des Clip Grip Power für Switch zu gewährleisten.

- Zwingen Sie den Clip Grip Power niemals mit Gewalt auf die Switch.
- Halten Sie den Clip Grip Power frei von Staub und anderen Fremdkörpern.
- Setzen Sie den Clip Grip Power keinen Extrembedingungen aus, einschließlich direkter Sonneneinstrahlung, großer Hitze oder Feuchtigkeit.
- Halten Sie Ihren Clip Grip Power fern von Flüssigkeiten.
- Setzen Sie Ihren Clip Grip Power keinen harten Stößen aus.
- Falls eine Reinigung notwendig ist, verwenden Sie einen trockenen Lappen, um die betroffene Stelle zu reinigen. Verwenden Sie niemals Chemikalien.

### Technical Support

Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung von Nyko-Produkten. Wir bemühen uns nach Kräften, Ihre Zufriedenheit mit dem gekauften Produkt zu gewährleisten. Bei Problemen wenden Sie sich bitte an:

**Online:** www.nyko.com
**E-Mail:** customersupport@nyko.com
**Telefon:** +1-888-400-6956

### Eingeschränkte Produktgarantie von Nyko

Dieses Nyko-Produkt kommt mit einer Garantie von neunzig (90) Tagen ab Kaufdatum für den ursprünglichen Käufer, die sich auf den normalen, vorgesehenen Gebrauch bezieht. Sollte ein dieser Gewährleistung gedeckter Defekt auftreten, wird Nyko das Produkt oder die defekten Komponenten nach eigenem freien Ermessen kostenlos ersetzen oder reparieren. Diese Gewährleistung deckelt weder Mängel, die durch Missbrauch oder Modifikationen am Produkt entstehen. Das Produkt kann zusammen mit dem Kaufnachweis, einer kurzen Beschreibung des Defekts und den Kontaktinformationen des Käufers eingegandt werden an: Nyko Technologies Inc., 1990 Westwood Blvd., 3rd Floor, Los Angeles, CA 90025. Versandkosten gehen zu Lasten des Käufers. Bitte berücksichtigen Sie eine Bearbeitungszeit von 3-4 Woche.

## ITALIANO 87212 CHARGE STATION™

Grazie per avere acquistato Clip Grip Power™ per Switch. Leggere questo manuale per acquisire familiarità con l'installazione e il funzionamento di questo apparecchio.

### Cosa c'è nella scatola

- (1) Clip Grip Power
- (1) Cavo di ricarica micro-USB®(1) Manuale utente

### Caratteristiche:

- Batteria da 3000mah per ricaricare i controller Joy-Con™ e smartphone e dispositivi USB
- Reggi comodamente il tuo smartphone usando il supporto pieghevole da smartphone
- Il design ergonomico trasforma i tuoi controller Joy-Con™ in un controller completo
- Compartimento di archiviazione incorporato che accoglie fino a 7 cartucce di gioco e 2 schede microSD

### Come iniziare:

Per familiarizzare con l'intero processo di montaggio, fare riferimento al nostro canale YouTube ufficiale per visualizzare un video dimostrativo.

https://www.youtube.com/user/nykotechnologies

### Per ricaricare Clip Grip Power:

• Connettere il cavo di ricarica micro-USB incluso in una porta USB alimentata.
• Connettere il cavo nella porta micro-USB sulla parte superiore del Clip Grip Power. Le spie di indicazione LED verdi dovrebbero iniziare a lampeggiare per indicare che è in carica. Quando le spie LED verdi restano accese, Clip Grip Power è completamente carico. Sono necessarie circa 3 ore per ricaricare Clip Grip Power se il controller è completamente scarica. (Fig. 1)
**Nota:** È possibile caricare Clip Grip Power e contemporaneamente i tuoi controller e qualsiasi dispositivo USB connesso a Clip Grip Power. Lo stile di gioco può avere effetto sui tempi di ricarica.

### Per inserire e caricare i controller Joy-Con™ con Clip Grip Power:

puoi connettere e staccare i tuoi controller in Clip Grip Power seguendo la stessa procedura con cui connetti i tuoi controller all'impugnatura inclusa con la console Switch
• Fare scorrere il controller sinistro con i trigger rivolti verso l'alto nel lato sinistro di Clip Grip Power fino a che non scatta al suo posto.(Fig.1)
• Fare scorrere il controller destro con i trigger rivolti verso l'alto nel lato destro di Clip Grip Power fino a che non si arresta.
• Premere il pulsante della batteria sulla parte anteriore di Clip Grip Power per inizializzare la ricarica. Sono necessarie circa 2 ore per ricaricare 2 controller.
**Nota:** I controller dovrebbero scorrere facilmente al loro posto. In caso di difficoltà, rimuoverli e riprovare. Fare riferimento all'immagine per visualizzare il corretto orientamento di come devono essere inseriti. Lo stile di gioco può avere effetto sui tempi di ricarica.
• Per rimuovere un controller, premere il controller fino a che non viene completamente rilasciato.

### Connettere e usare il supporto per smartphone:

- Sulla parte posteriore di Clip Grip Power, individuare e tenere premuto il supporto in plastica come indicato nel diagramma. (Fig. 2)
- Tenere il pezzo, premere in basso e lontano da Clip Grip Power per rilasciarlo.
- Girare Clip Grip Power e fare scorrere il supporto nella parte anteriore di Clip Grip Power come mostrato. (Fig. 3)

**Nota:** Il braccio di plastica dovrebbe scattare in posizione per assicurare una connessione salda. Se non scatta, premero per tutta la sua corsa e agitarlo applicando una leggera pressione. Si dovrebbe sentire un "clic" quando è correttamente inserito.
• Per collegare il tuo smartphone, tirare con delicatezza la parte superiore del braccio di plastica da Clip Grip Power e collocare il proprio smartphone nel fermaglio. Consentire alla parte superiore del braccio di plastica di ricadere al suo posto e fissare il proprio smartphone. (Fig. 4)

### Distacco e conservazione del supporto per smartphone:

- Tenere il supporto di plastica sul logo Nyko come indicato. (Fig. 5)
- Spingere delicatamente il logo Nyko da Clip Grip Power fino a che non si stacca.
- Girare Clip Grip Power per vedere la parte posteriore dell'impugnatura.
- Con il logo Nyko con il lato destro in alto, tenere il supporto in plastica sulla parte posteriore (Fig.2)
- Collocare la parte superiore del supporto nell'alloggiamento rettangolare sulla parte superiore di Clip Grip Power.
- Premere delicatamente in basso il supporto per estenderlo, quindi portare la parte inferiore del fermaglio del supporto sulla parte posteriore dell'impugnatura.(Fig.6)

### Uso di Clip Grip Power come caricatore:

- Connettere il cavo di ricarica incluso (o un altro cavo USB) nella porta USB sulla parte superiore di Clip Grip Power.
- Connettere il proprio smartphone, o un altro dispositivo USB all'altra estremità del cavo.
- Premere il pulsante della batteria sulla parte anteriore di Clip Grip Power per avviare la ricarica.

### Conservare le cartucce di gioco e le schede MicroSD:

- Aprire lo scompartimento di conservazione facendo scorrere verso il basso lo sportello di plastica nella parte anteriore di Clip Grip Power.(Fig.7)
- Collocare fino a 7 giochi in uno degli alloggiamenti al centro dello scompartimento.
- Per collocare una scheda MicroSD nell'alloggiamento, tenere la scheda dall'impugnatura e i contatti verso il basso. Inserire delicatamente il lato con i contatti nella parte inferiore dell'alloggiamento MicroSD, quindi premere verso il basso per assicurarla in posizione.
- Per rimuovere una scheda MicroSD, tirare l'impugnatura della scheda MicroSD ed estrarre dall'alloggiamento.

### Controllare il livello di carica della batteria:

- Premere il pulsante della batteria per controllare il livello della batteria rappresentato da quattro spie LED verdi. Ogni LED rappresenta il 25% del livello della batteria da sinistra a destra.

### Risoluzione dei problemi

D.1: I controller non si ricaricano.

**R1:** Verificare se sono presenti detriti all'interno della guida di Clip Grip Power. Assicurarsi che il controller sia perfettamente inserito nella guida. Controllare due volte che Clip Grip Power sia ben carico o connesso.

**D.2:** Il mio smartphone non entra nel supporto.

**R.2:** Il supporto per smartphone è adatto a tutti i dispositivi fino a 4 pollici di larghezza e ½ di profondità. Se sullo smartphone è installato un case, rimuoverlo e riprovare.

**D.3:** Cosa sono la tensione di output e la corrente della porta USB-A?

**R.3:** 5V 1A

### Cura e manutenzione

Leggere attentamente le seguenti linee guida per garantire un'installazione e prestazioni ottimali di Clip Grip Power per Switch.

- Non forzare Clip Grip Power nello Switch.
- Mantenere Clip Grip Power privo di polvere o altri detriti.
- Non forzare Clip Grip Power per Switch a condizioni estreme, incluse la luce solare diretta o calore o umidità eccessivi.
- Tenere Clip Grip Power lontano dai liquidi.
- Non esporre Clip Grip Power a impatti.
- Se fosse necessaria una pulizia, utilizzare un panno in microfibra o un panno morbido per pulire l'area interessata. Non usare sostanze chimiche.

### Assistenza

Apprezziamo la preferenza accordataci acquistando un prodotto Nyko, e desideriamo garantire la soddisfazione dei clienti. In caso di problemi, è possibile contattarci nei seguenti modi.
**Online:** www.nyko.com
**E-mail:** customersupport@nyko.com
**Telefono:** +1-888-400-6956

### Nyko Product Limited Warranty

Si garantisce all'acquirente originale che questo prodotto Nyko funzionerà senza problemi, in condizioni di uso normale, per 90 (novanta) giorni dalla data di acquisto. Se si incontra un difetto coperto da questa garanzia, a sua discrezione Nyko riparerà o sostituirà il prodotto o le parti difettose gratuitamente. La garanzia non si applica a difetti derivanti da modifiche o abuso del prodotto. Il prodotto va restituito allegando la prova di acquisto, una breve descrizione del difetto riscontrato e il recapito dell'acquirente a: Nyko Technologies, Inc., 1990 Westwood Blvd., 3rd Floor, Los Angeles, CA 90025, USA, franco deslustrino. Occorrono da 3 a 4 settimane per l'importo del reclamo.

## NEDERLANDS 87212 CHARGE STATION™

Bedankt voor uw aankoop van de Clip Grip Power™ voor Switch. Lees deze handleiding om vertrouwd te raken met de installatie en bediening van dit apparaat.

### Wat zit er in de doos?

- (1) Clip Grip Power
- (1) Micro-USB oplaadkabel
- (1) Gebruikershandleiding

### Kenmerken:

- 3000mah batterij voor het opladen van uw Joy-Con™ controllers en een smartphone of een apparaat met via USB
- Klemt uw smartphone handig vast met de inschuifbare smartphone bevestiging
- De ergonomische handgreep verandert uw Joy-Con™ controllers in een groot formaat controller
- Ingebouwde opslagruimte voor maximaal 7 spel cartridges en 2 microSD-kaarten

### Aan de slag:

Om u bekend te maken met het hele installatie- en gebruiksproces, verwijzen wij u naar ons officiële YouTube-kanaal voor een demonstratievideo.

https://www.youtube.com/user/nykotechnologies

### Om de Clip Grip Power op te laden:

• Sluit de meegeleverde Micro-USB-oplaadkabel aan op een aangesloten USB-poort.
• Steek de kabel in de micro-USB-poort aan de bovenkant van de Clip Grip Power. De groene LED-indicatielampjes moeten gaan knipperen om aan te geven dat hij aan het opladen is.
• Schuf de linker controller met de trekkers naar boven gericht in de linkerkant van de Clip Grip Power totdat deze vastklikt (Fig. 1)
• Schuf de rechter controller met de trekkers naar boven gericht in de rechterkant van de Clip Grip Power tot hij niet verder kan.
• Druk op de batterijknop aan de voorkant van de Clip Grip Power om het opladen te starten. Het duurt ongeveer 2 uur om 2 controllers op te laden.
**Opmerking:** De controllers moeten makkelijk op hun plaats schuiven. Als u problemen ondervindt, verwijder ze dan en probeer het opnieuw. Bekijk de afbeelding om de correcte richting te zien en om te zien hoe ze moeten worden geplaatst. Playstyle kan de oplaadtijden beïnvloeden.
• Om de controller te verwijderen, drukt u de controller eruit totdat hij volledig vrij komt.

### Hoe u uw Joy-Con™-controllers moet plaatsen en opladen in de Clip Grip Power:

U kunt uw controllers op dezelfde wijze aan- en loskoppelen aan de Clip Grip Power zoals u uw controllers aan de handgreep doet bij de Switch console zit vastmaakt.
**Opmerking:** De controllers moeten makkelijk op hun plaats schuiven. Als u problemen ondervindt, verwijder ze dan en probeer het opnieuw. Bekijk de afbeelding om de correcte richting te zien en om te zien hoe ze moeten worden geplaatst. Playstyle kan de oplaadtijden beïnvloeden.
• Om de controller te verwijderen, drukt u de controller eruit totdat hij volledig vrij komt.

### Het aankoppelen en gebruiken van de smartphone-bevestiging:

- Lokaliseer de plastic bevestiging op de achterkant van de Clip Grip Power, en houd hem vast, zoals aangegeven in dit diagram: (Fig. 2)
- Terwijl u het onderdeel vasthoudt, trek u het naar beneden en weg van de Clip Grip Power, totdat deze vastklikt (Fig. 1)
- Draai de Clip Grip Power om en schuf de bevestiging op de voorkant van de Clip Grip Power, zoals hier wordt weergegeven: (Fig. 3)
- Opmerking:** De plastic arm moet op zijn plaats vastklikken om er zeker van te zijn dat hij stevig zit. Als hij niet vastklikt, druk hem dan helemaal in en beweeg hem een beetje heen en weer terwijl u lichte druk uitoefent. U moet een klik horen wanneer hij juist is geplaatst.
- Om uw smartphone aan te koppelen, trek t de plastic arm voorzichtig weg van de Clip Grip Power en plaats u uw smartphone in de clip. Laat de bovenkant van de plastic arm langzaam terug op zijn plaats vallen waardoor uw smartphone vast komt te zitten. (Fig. 4)

### Het loskoppelen en opbergen van de smartphone-bevestiging:

- Houd de plastic bevestiging op het Nyko logo vast zoals u hier ziet. (Fig. 5)
- Duw het Nyko logo voorzichtig weg van de Clip Grip Power totdat hij loskoppelt.
- Draai de Clip Grip Power om, zodat u de achterkant van de handgreep kunt zien.
- Met het Nyko logo recht omhoog, houdt u de plastic bevestiging aan de onderkant vast (Fig. 2)
- Plaats de bovenkant van de bevestiging in de rechthoekige sleuf aan de bovenkant van de Clip Grip Power.
- Trek hem voorzichtig naar beneden op de bevestiging zodat hij uitsteekt, en laat de onderkant van de bevestiging zich op de achterkant van de handgreep klemmen (Fig. 6)

### De Clip Grip Power als Power Bank gebruiken:

• Steek de meegeleverde oplaadkabel (of een willekeurige USB-oplaadkabel) in de USB-poort aan de bovenkant van de Clip Grip Power.
• Steek het andere uiteinde van de kabel in uw smartphone, of in een ander apparaat met een USB-aansluiting.

• Druk op de batterijknop aan de voorkant van de Clip Grip Power om het opladen te starten.

### Het opbergen van uw spel cartridges en MicroSD-kaarten:

- Open het opbergvak door het plastic deurtje aan de voorkant van de Clip Grip Power naar beneden te schuiven (Fig.7)
- Plaats maximaal 7 spellen in de sleuven in het midden van het vak.
- Houd de MicroSD-kaart vast aan zijn handvat met de contactpunten naar beneden gericht om de kaart in zijn sleuf te plaatsen. Plaats de kant met de contactpunten in de onderkant van de MicroSD-sleuf, duw de kaart vervolgens naar beneden om hem vast te zetten.
- Om de MicroSD-kaart te verwijderen, trek u aan het handvat van de MicroSD en trek u hem de sleuf.

### Het controleren van het batterijniveau:

• Druk op de batterijknop om het batterijniveau te controleren, weergegeven door 4 groene LED-lampjes. Elke LED geeft 25% van het batterijniveau weer, van links naar rechts.

### Probleemoplossing

**V.1:** De controllers worden niet opgeladen.

**A.1:** Zorg ervoor dat er geen rommel in de rail van de Clip Grip Power zit. Zorg ervoor dat de controller volledig in de rail zit. Controleer heel goed dat de Clip Grip Power is opgeladen, en aangesloten.

**V.2:** Mijn smartphone past niet binnen de bevestiging.

**A.2:** In de smartphone-bevestiging kunnen apparaten van maximaal 10,16 cm breed en iets meer dan 1,27 cm diep worden geplaatst. Als u een hoesje om uw smartphone heeft, haal deze er dan af en probeer het opnieuw.

**V.3:** Wat is de uitgangsspanning en de stroom van de USB-A-poort?

**A.3:** 5V 1A

### Verzorging en onderhoud

Lees de volgende richtlijnen om een optimale prestatie van de Clip Grip Power voor Switch te garanderen.

- Plaats de Clip Grip Power nooit met kracht op de Switch.
- Houd de Clip Grip Power vrij van stof en andere rommel.
- Stel de Clip Grip Power voor Switch niet bloot aan extreme omstandigheden, met inbegrip van direct zonlicht, extreme hitte of vochtigheid.
- Stel uw Clip Grip Power uit de buurt van vloeistoffen.
- Stel uw Clip Grip Power niet bloot aan harde schokken.
- Gebruik een droge doek om het betreffende gebied schoon te maken als dat nodig is. Gebruik nooit chemicaliën.

### Technische Ondersteuning

We waarderen je steun voor Nyko-producten en streven ernaar je tevredenheid met je aankoop te waarborgen. Als je problemen ondervindt, kun je op de volgende manier contact met ons opnemen:

**Online:** www.nyko.com
**E-mail:** customersupport@nyko.com
**Telefoon:** +1-888-400-6956

### Nyko Product Limited Warranty

De dit Nyko-product wordt aan de oorspronkelijke koper een garantie van negentig (90) dagen vanaf de datum van aankoop verleend op het normale gebruik ervan. Als een defect optreedt dat onder deze garantie valt, zal Nyko het product of de defecte onderdelen ervan gratis vervangen of repareren naar eigen keuze. Deze garantie is niet van toepassing op defecten voortvloeiend uit misbruik of modificatie van dit product. Het product moet, vergezeld van de aankoopbon, een korte beschrijving over het vermeende defect en de conformiteitsniveaus van de koper, franco worden gereputeerd naar: Nyko Technologies, Inc., 1990 Westwood Blvd., 3rd Floor, Los Angeles, CA 90025, Verenigde Staten. Er moet rekening worden gehouden met een werkingsduur van 3 à 4 weken

## PORTUGUÊS 87212 CHARGE STATION™

Obrigado por comprar o Clip Grip Power™ para Switch. Leia este manual para se familiarizar com a instalação e operação desse dispositivo.

### Conteúdo da caixa

- (1) Clip Grip Power
- (1) Cabo de carregamento micro-USB
- (1)Manual do usuário

### Características:

- Bateria de 3000 mAh para carregar controles Joy-Con™ e um smartphone ou dispositivo carregado via USB
- Prende de maneira conveniente o smartphone com o suporte retrátil
- Apoio ergonômico transforma os controles Joy-Con™ em um controle de tamanho normal
- Compartimento de armazenamento integrado para até sete cartuchos de jogos e dois cartões microSD

### Introdução:

Para se familiarizar com o processo completo de instalação e utilização, consulte nosso canal oficial no YouTube e assista a um vídeo de demonstração.

https://www.youtube.com/user/nykotechnologies

### Para carregar o Clip Grip Power:

- Conecte o cabo de carregamento micro-USB incluso em qualquer porta USB energizada.
- Conecte o cabo na porta micro-USB na parte superior do Clip Grip Power. As luzes de indicação LED verdes devem começar a piscar para indicar o carregamento. Quando as luzes LED verdes param de piscar, o Clip Grip Power está completamente carregado. Demora aproximadamente três horas para carregar o Clip Grip Power, se a bateria estiver completamente descarregada. (Fig. 1)
- Observação:** Você pode carregar o Clip Grip Power e, simultaneamente, carregar seus controles e quaisquer dispositivos alimentados via USB conectados ao Clip Grip Power. O estilo de jogo pode afetar o tempo de carregamento.

### Para inserir e carregar os controles Joy-Con™ com o Clip Grip Power:

Você pode encaixar e remover os controles no Clip Grip Power da mesma forma que encaixaria os controles ao suporte incluso com o console Switch
• Deslize o controle esquerdo com os gatilhos virados para cima para a esquerda do Clip Grip Power até encaixar no lugar (Fig.1)
• Deslize o controle direito com os gatilhos virados para cima para a direita do Clip Grip Power até parar.

• Pressione o botão da bateria na parte frontal do Clip Grip Power para iniciar o carregamento. Demora aproximadamente duas horas para carregar dois controles.

**Observação:** os controles devem deslizar facilmente até a posição correta. Se tiver alguma dificuldade, remova-os e tente novamente. Consulte a imagem para ver a orientação correta na qual eles devem ser posicionados. O estilo de jogo pode afetar o tempo de carregamento.
• Para remover um controle, pressione-o para fora até soltar completamente.

### Como encaixar e utilizar o suporte para smartphone:

- Na parte posterior do Clip Grip Power, encontre e segure o suporte de plástico conforme ilustrado neste diagrama. (Fig. 2)
- Segurando a peça, puxe-a para baixo e para fora do Clip Grip Power, que ela sairá.
- Vire o Clip Grip Power e deslize o suporte para a parte frontal, conforme ilustrado aqui: (Fig. 3)
- Observação:** o braço de plástico deve encaixar no lugar para garantir uma conexão forte. Se não clicar ao encaixar, pressione-o até o final e agite-o, pressionando levemente. Quando for posicionado corretamente, você deve ouvir um "clique".
- Para encaixar o smartphone, afaste levemente a parte superior do braço de plástico do Clip Grip Power e coloque o smartphone no clipe. Deixe a parte superior do braço de plástico voltar lentamente para baixo, prendendo o smartphone. (Fig. 4)

### Como remover e guardar o suporte para smartphone:

- Segure o suporte de plástico no logotipo da Nyko, conforme ilustrado aqui. (Fig. 5)
- Empurre levemente o logotipo da Nyko para longe do Clip Grip Power, até desencaixar.
- Vire o Clip Grip Power para visualizar a parte posterior.
- Com o logotipo da Nyko para cima, segure o suporte de plástico na parte inferior (Fig. 2)
- Coloque a parte superior do suporte na ranhura retangular na parte superior do Clip Grip Power.
- Empurre levemente o suporte para baixo para alongar, e deixe a parte inferior do suporte prender na parte posterior do apoio (Fig. 6)

### Como usar o Clip Grip Power como carregador portátil:

- Conecte o cabo de carregamento incluso (ou qualquer cabo de carregamento USB) na entrada USB na parte superior do Clip Grip Power.
- Conecte o smartphone ou outro dispositivo alimentado via USB à outra extremidade do cabo.
- Pressione o botão da bateria na parte frontal do Clip Grip Power para iniciar o carregamento.

### Como guardar os cartuchos de jogos e cartões MicroSD: